



## **В Челябинской области проводится проверка по факту смерти 15-летнего школьника**

В дневное время 18 марта 2017 года около недостроенного корпуса на территории лечебного учреждения Тракторозаводского района областного центра обнаружено тело 15-летнего школьника с травмами, характерными для падения с высоты.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, мальчик получил смертельные травмы при падении на бетонную плиту.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе версия доведения до самоубийства. По результатам проверки будет принято процессуальное решение, а также дана уголовно-правовая оценка действиям должностных лиц по обеспечению режима доступа на недостроенный объект. Проведение проверки взято на контроль руководителем следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

19.03.2017

*19 Марта 2017*

*Адрес страницы:* <https://chel.sledcom.ru/news/item/1109122>